
SVIJET NA EKONOMSKOJ PREKRETNICI

Kineska 'revolucija' koštala je ulagače tri bilijuna dolara; o tome se

oglasio i milijarder George Soros

Moćna globalna investicijska društva ''drže'' se Kine, unatoč opsežnom suzbijanju poslovanja vladajuće

Komunističke partije koja je izbrisala tri bilijuna dolara s tržišne vrijednosti najvećih kompanija u zemlji.
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Čak i dok vlasti ruše status quo za tehnologiju, obrazovanje i druga privatna poduzeća, uspoređujući ih s Kulturnom revolucijom Mao Ce-

tunga, neka od najvećih imena u upravljanju imovinom kažu da je još uvijek dobro vrijeme za ulaganje. Ističu da su nedavni regulatorni
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Otkrio metodu pomoću koje može kupovati auto iz salona PROVJERENO: Regulišite šećer u krvi za nekoliko dana uz ovaj
preparat!

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA
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potezi bili potrebni i zakašnjeli, a priča o rastu Kine ostala je privlačna.

"Slučaj za Kinu dugoročno je netaknut", rekao je Luca Paolini, glavni strateg za Pictet Asset Management. Tvrtka je podružnica švicarske

privatne banke Pictet Group, koja ima u vlasništvu 746 milijardi dolara imovine. Pictet nije sam.

Mnoga od najvećih imena na Wall Streetu, uključujući BlackRock (BLK), najvećeg svjetskog upravitelja imovinom, Fidelity i Goldman Sachs

(GS), i dalje savjetuju klijente da nastave kupovati, iako oprezno. "Intenzitet" mjera "će varirati", napisali su stratezi iz BlackRocka u bilješci o

istraživanju u kolovozu. "Kineske će vlasti vjerojatno izbalansirati svoj regulatorni plan sa željom za ekonomskom stabilnošću, a intenzitet

regulatornih mjera može se ublažiti uslijed sporijeg rasta i nestabilnosti tržišta'', javlja CNN Business.

Suzbijanje u posljednjih godinu dana potreslo je mnoga poduzeća do srži, a moglo bi djelovati i kao kočnica gospodarskog rasta. Sektor

usluga smanjio se u kolovozu prvi put nakon 18 mjeseci.

Zagovornici ulaganja u Kinu

Financijska tehnološka tvrtka Ant Group navodno vrijedi upola manje nego što je bila planirana javna ponuda odbačena u studenom prošle

godine i bila prisiljena preispitati svoje poslovanje. Dionice u tvrtki Didi koja se bavi prijevozom nisu se približile svojoj IPO cijeni nakon što je

Peking početkom ljeta počeo ispitivati   tu tvrtku. Opsežna pravila objavljena u srpnju u biti su zatvorila kineski sektor za podučavanje s

profitom od 120 milijardi dolara.

MSCI China Index, koji prati velike i srednje kapitalizirane kineske tvrtke, ove je godine pao više od 13 posto. Nasuprot tome, svjetski indeks

MSCI porastao je više od 16 posto. Neki veliki zagovornici kineskih ulaganja - uključujući osnivača So�Bank -a (SFTBF) Masayoshija Sina -

upozorili su da će morati pričekati propise prije nego što se odluče ponovno agresivnije kupovati.

Drugi, uključujući Bank of America (BAC), preporučili su potpuno odbacivanje kineskih tehnoloških dionica radi mogućnosti u Australiji,

Japanu, Indiji i drugim dijelovima Azije. "Iako smo godinama zagovarali impresivne kineske tehnološke prednosti i dostignuća na globalnoj

razini ... mislimo da će se regulatorni porast vjerojatno neće uskoro nestati", napisali su u srpnju analitičari Bank of America.

'Kapitalistički raj' na kineskim tržištima

Peking je signalizirao da će se njegov ''teški'' pristup nastaviti barem sljedećih pet godina. Predsjednik Xi Jinping izjavio je u ponedjeljak

vladinim dužnosnicima da su potrebne antimonopolske i druge mjere za postizanje "zajedničkog prosperiteta". A državni mediji ovog su

tjedna naširoko proširili članak koji se prvi put pojavio na društvenim mrežama, a u kojem je Xijevo ''kočenje'' u gospodarstvu, financijama,

kulturi i politici nazvano "dubokom revolucijom" za okončanje "kapitalističkog raja" na kineskim tržištima.

"Stranim ulagačima koji odluče ulagati u Kini izuzetno je teško prepoznati ove rizike", napisao je milijarder ulagač George Soros ovoga

tjedna u Financial Timesu. "Xijeva Kina nije Kina koju investitori poznaju''. Soros je napisao da je Xijeva verzija Komunističke partije

djelovala kao "ažurirana verzija" one koju je predvodio Mao. "Nijedan ulagač nema iskustva s tom Kinom jer u Maovo vrijeme nije bilo burzi''.

*Dopušteno je prenošenje sadržaja uz objavu izvora i autora.

Tekst je nastao u okviru projekta kojeg je financijski podržala Agencija za elektroničke medije.
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